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NMepiexdpeva

IB16TNTEC EKTINTPIOV LUVAPTACEWV

Katavopég Ekmiuntpiwv Luvaptoewy



H 1816110 ¢ AnepoAnyiac

Ti eival n AuepoAnyia;

‘EOTW YIA T.UG X7, . . ., X, yIa TIG onoieg opi{ouue
napduetpo # (Uunopei va aviinpoowneuel: uéon Tiun,
dlakupavon, K.0.K.) Npog ektiunon. ‘Eotw
nPoodlopiloupe eKTIUATPIA cuvAPTNOoN 0 MEOW
kdnolag uedddou (Ponwv, M.E.T., M.M.I.) té1€ aut
Bewpeital WS AaNePOANMTN EKTIUATEIA cuvapTnon NG 0,
eav Ioxuel Ot

E(A) = 6.



MNapdadelyua Auepoinyiag
Eav 1.ug Xi, . .., X, npoépxovral and NnANBucuod ue
uéon A [ kal SiakUuavon o2 1éte Ba IoxUel

n n n

E(X) = E( = i,

dpa n exnurirpia X eival auePOANMTN eKTIUATOIA TNG L.
Eniong, n 82 = 2= =X
! n—1

g o2 (yiari £($?) = o).

, €ival apepdAnnTn exmuATPIa



H 18161010 NG Luvéneiac

Ti eival n Zuvénela;

‘EOTw yIa T.uG Xq, . . ., X, YIQ TIG onoieg undpxel
napApeTpog . NMoAEG POPEG HIa EKTINTPIA
ouvaptnon eival apePdAnnTn acupNMwTKA (yia

n — 00). ‘Etol1, N eknunTEIa 0 eiva OUVENMNG EKTIUATPIA
ocuvdpmon g 6, eav 1oxUel om:

P(|6—6|<e) =1,

érou P(-) mBavémra kai ioxdel yia n — 0o kai € — 0.



H 1816110 TNG ANOTEAEOHATIKOTNTAC

Ti eival N AnoteAeocuaTkotnTA;

‘EOTw yIa T.uG Xq, . . ., X, YIQ TIG onoieg undpxel
EKTIMATPIa 0 n oroia eival auepdANNTN EKTIUATEIA
ouvaptnon g 6, 1ét1e eival Nio anoTEAEOUATIKN MIAG
AN\NG apeEPOANNTNG 0 eav 1oxVel: &,

V(0) = E(0 — 0)% < E(0 — 0)? = v(0),

6nou V(+) n diakpavon.



©ewpnua Cramer — Rao

Ti 1oxUel cuupwva Pe Ttoug Cramer — Rao;
‘ECTW VIA T.UG X7, . . ., X, YIQ TIG onoieg yvwpilouue ry
uroBéroupe 4T karavépovral cUUPwva pe uia P(-, ),
TOTE MNOPOUNE VA EKTIMNOOUE JIA EKTIMATPIA
ouvaptnon 0 MEow NG M.MLIM.. Téte cUuPwva ue To
Bewpnua Twv Cramer — Rao Ba ioxuel:
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T4

~ N(0, 1).



Ti 1oxUel cUupwva Pe Ttoug Cramer — Rao;
(ouv.)
ESw Ba 1oxvel om:

5 1

O3 = — 5 o
[ 020(-,0)y’
(LA

kai £(-,0) = log L(+, #) o NoydpiBuog NG cuvapong
neavopAaveiag.
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